
第４０回プログラミング講座　アンケート結果 栃木第四小学校６年生 受講数３３名 2020年10月16日実施

栃木工業高等学校　

感想
●わかりやすく教えてくれた　●楽しかった　●難しかったけど楽しかった　●タイピングは難しかったけど楽
しかった　●入れる文字によって●色が変わるのとても面白かった　●わからないことが分かってよかった
●プログラムができて良かった　●色々なことができて楽しかった　●プログラムに興味を持った　●ゲーム
ができてうれしかった　●色々な数字が出てきてすごかった　●楽しく操作ができた　●またやりたいと思った
●機械が身近になっていることを実感した　●とても貴重な体験ができてうれしかった　●電気がついたりロ
ボットを動かせてすごいと思った　●自作のゲームを作って遊ぶのが楽しかった

Q.作り方を教えてください　 A.基板に「はんだ」を溶かして部品をくっつけます
Q.スカイベリージャムを作るのに何年くらいかかりましたか？ 　A.研究を始めて１年半ぐらいで完成しました。
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１）内容はどうでした

か？
つまらない おもしろい ふつう

27%

12%61%

２）難しかったですか？

難しい 簡単 ふつう

94%

6%

３）説明はどうでしたか？

わからなかった 良く分かった ふつう

33%

30%

37%

４）タイピングは大変で

したか？
大変 簡単 どちらでもない

100%

５）プログラミングはたの

しかったですか？
つまらない 楽しい

どちらでもない

88%

12%

６）プログラミングをもっとやりた

いですか？
やりたくない やりたい どちらでもない

88%

12%

７）スカイベリージャム

はどうでしたか？

悪い 良い どちらでもない

3%

49%
48%

8)スカイベリージャムは

欲しいですか？

いらない 欲しい どちらでもない

0%

58%42%

9)スカイベリージャムを作ってみ

たいですか
作りたくない 作りたい どちらでもない

第四小学校のみなさん ありがとうございました！！


